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(B3] BAE F2 89 Zo))
=3%7=211{m)
(d= g&9 4o])=1.3m
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22)693 = = 7lo|= 31 X 2=62(A)7HA) 2L

66 g
33 + AsYTh
22

1.1

& 62¢
NED HT0| 5 7o| 7128 5N 2.22 LIF0| HE 633
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@ 7#9] 2| §o| 42 cmo|B2
3R] e 3t e o= #oik 42 emo|oof

i, »2%
0 uxiol xiES 78t 39 |33
SiE @ Axiel woio| 8 o] 2oj= Mojw % cmol |, |58

23

O0F Sh=A| 78t H2

0 (Y ¥AE)=EFH) - @FE) 2
=69.08-3.14+-2 »3¥
®=11 (cm) » 2%

&

017 CREES

flo] HixigE 75l 32 El

e

1o
o|rz
| 2l
=

mo

M

41|
ra
ay [
0
K]

O] 5FX

A
71E

|

L1
2]

o
1o
-

018 2EZ A9 dF71 4F Ao 952 2vjo|n=
(2E% HAS 95)=55.8x2

=111.6 (cm)
(LE2Z HA 9 HIX§)=111.6+3.1+2
=18 (cm)
(P& Al 9| ¥HA]F)=55.8+3.1+2
=9 (cm)
A7} 28), 38--eeee 7F =9 YR E = 28, 346
...... 7]. E]_E_JE
(LE2F AA Y BRI E)=(9F AA 9 B E) X 2
=9x2=18 (cm)

£ 18 cm

019 O (7F8 2 99 ¥A8)=96+3+2=16 (cm)
(2) 57t ¥9] A §°] 16 cmo|E&
(7 ¥9] ¥Ix]§)=16-+2=8 (cm)
717 AL 9] 2 E0] 8 cmo|EE
(71 22 99 ¥R E)=8-+-2=4 (cm)
3) (N 9] 2 g2] §)=16+8+4=28 (cm)
£ (M16cm @28 cm,4cm (328 cm

020 (3l7dole] Setgzo] YF)=81x%x3.1
=251.1 (cm)
Ax7} 448 2 o)1 251,1<254.20]| 82
F9ol9 Eg3zr} f FYh,
(FHol9] EetF=o] A F)
=254,2+3,1=82 (cm)
50| A5 2 Yoj1r 81< 820|822
Fol9 et ol o Fyd,

@ 39

021 AE°l Z2F4E & YolBE AL vludyt,
@® 11 cm
® 3x2=6(cm)
®6x2=12 (cm)
@ 39+3=13 (cm)
® 36+3=12 (cm)
13>12>11>60|122 7} 2 92 @),
g @
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ot oy

022 L) xizs 7ase) 20wt Sxe) xigsrt 200} sk 28 |

R ~izs 700 201 s 2

: 7\1‘3%0" SUE 2= + UsHCL

Z Y AEE T 5HY 7S vlwdye,
(500942 549 #5)=8.321+3.14
=2.65 (cm)

(50972 T4 AF)=1.08 X 2

=2.16 (cm)
Ago| 445 & Yol 2,65>2.4>2.160]822
FAE 9S F U= 189 Zol= 7 & 5009
e FAe 2SRt Zojof i,
etk AaE 89 4ol 2,66 cmEH Zojof
Fyr,

g 2,65 cm

023 198 ¥
[XIM] 6 x2=12 (cm)
[H2] 33+3=11 (cm)
[62]] 42+3=14 (cm)
11<12< 140|882
O 99 Aol B2 AlEHE AR o5& AW
A9, AA. gy
= e, A4, Hel

024 (U5 7159 #A5)=96.1+3.1=31 (cm)
(@b FHO] H& 2 F)=10%x2=20 (cm)
(@ BHo olZ 22)=16xX2=232 (cm)
AZF 2Fo| 31 cmET FZ FHE UF 75

719 4& = sy
kA U5 7)50 719 4& + e FEE @Y
Yk,
@
=7%:2=14 (cin)
(_X]%)—47,1+3,14:15 (cm) »2x
8 A Fo] 442 2 Yo|1 15>14> 130|822
72 9 © (15cm)
71 &2 9 © (13 cm) » 2%
(7Hg & 93 7P 22 9] A E9] 2}
=15—13=2 (em) boE
© 2o x|z 2z T8t AL 27
AE @ 7im = wntbE xS Y Mo #e 21|
M@ rg = mu ok xie wel B9 Mg 7|, o8
a2 5

026 (X=90] 30 cm?l BHf &7} & vl & Ad))
=30x3.14
=94.2 (cm)
(RolA vtEZIR]&] Az)
=(A20] 30 cmg! v} A7} g HlF = Ag)
X (E ¥4 99
=94,2 X 150
=14130 (cm)
& 14130 cm
EB)) (HI7 X7} 8t uh = 7Hal)=(HHY X1l &%)

027 € O (UFF7F & vk =27k A)
=21X3=63 (cm) >3
® 3 m 15 cm=315 cmo|EZ
(=71 =9 v )
=(BH7F 27 AA A=)

“+(@EHI7F g a2zt A )
=315-+63=>5(4}) >3
AE O il B i seRivleis TR ae  [sa|
IS @ =4 3 Hi7 23| T8t 29 l3=|

028 (MASH HE &)
=(Z 99 €5+ (F2 99 dF)x 2
=10X2X31+(10X3.1) X2
—=62+62=124 (cm)

& 124 cm
029 (MA3 REo &)
=@AAE 9 =4)+ (¥5)
=15xX4+4+15%X31
=60+46.5=106.5 (cm)
& 106.5 cm

030 ¥ZE< wheS 3shd 9 & 77t vhEoi Y
(29 =9 E4)
=(8F) + ("3 9 7h2) x 2
=20x3,14+68%X2
=62.84+136=198.8 (mm)
& 198.8 mm

031 (WA FEo Ed)
=74+7+FE° 7cme 99 ¥5)+-2x2
=7+74+(T%x3.1)+-2X2
=74+7421.7=35.7 (cm)
& 35.7 cm
NED) MES e Sjoll= HARZIEC| £ ol Zo|at
=L

072 #2386~



Jt.‘n

tH"Q Yo
| of ﬁ%‘a’ﬂ—l IIE; ?J'—IEf

(2 yieio] RZ)=(x2 ¥

(=

40| BIRIS) X 65 DIROI

B

0 2 whais) Age A whals) wge

HHOI_.E

224 Bio| 41 887
WA A oFZ mi=o] 4= 13271

i 1395~ 144% SSEN &

2 upgle] |22 &L urgle] 212 9] 3oy}, Q9] Yol 224 29| Yo|ql 88 cm’Ett |
(Fr2 ukgle] #8) 3, w7h A & 20| Yoldl 132 cm’lY F
=(Z 9 AF)+3 sS4t}
=15+3 — 88 cm’< (9] Hol), (¥ ¥e))<132 cm’
=5 (cm) box kA €e] Yol 110 cm’E 8 A 54t

o (AT £ =) = @) 110 cm’
=80 ) satiae 4599 EE) B8 158 o0l K24 Rire] 48 N2t 22700/22

+(2 W9 2F) — (32 vl A1) x 2 (B4 Otoj| Y= REA DL0| ) =22 X 4=88(2H

=(15%X3)+2+5%X3+15—5X%2 HE 4S5 ol0] 'Yzl M O Di=0| 25 HH 3320|122

=225+15+15—10 (3 ol U=zt M ot mi=o| £2)=33 x 4=132(Z})
=425 (ecm) (s
FE 0 zi2 vielo| xgS 75t A2 BT ' < R »2H
I8 @ Nzst mro| SAE ot 29 =% 0 %l Qo] Q= HRARE 42 =ou 679 Yol
EB) e wel el 2ojel e Me # e BES e
seu - (& 3ol = HE2R o)) =18%6
=108 (cm”)
2 gl gl HS2AFS A2G 1o 67 Yol
o ponz
(¢ grell gl 85449 Wol)=24x6
=144 (cm”)

4e] ol ¢ gkl Q= LAY Yolnrt ¥
7, 9 ol Sl A8749 yolntt Fonz
108 cm’2oh Y31, 144 cm’¥ ot £5Ut}

welA 99 Yol 126 cm’E € A &Yt} »rax
A © o sol= 2 om’E BX| ofgist 3 2|
- CEYEETSD |am| ™"
E)) 210| 0|2 108 cm’2Ct §T 144 cm’2Ct B2l
oY oH BE HEQULICH

At 71=CHt7|(2) Bee e 010% ol &Lt

033 € ¢ AAELE € ¢t JleEE 99 Yozt

o W3, o o] A2 9 dhof JleBR 9

Yol7} o F&1c} 036 (e =39 712)

(8 qke] Az 9] Yol =@ xL=0x2x3)xL=21 (cm)

— 40X 402 ——
=800 (cm”)

(¥ ghel AAzrg 2] |el) 037 (3= E'%E’J 7t2)

—40 % 40

=1600 (cm”) =27 X+ 5 (4><2><31)><7—124(cm)

— 800 c’*< (g2] yo))
(21¢] Wol)< 1600 cm’

(THE =39 A2)=(Y¥9] ¥tXE)=4 cm
(9] Yol)=12.4x4=49.6 (cm?)

& 800, 1600 2 (AZOIMEE) 12,4, 4 ; 49.6 cm”
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- XhlerZo -

038 €IED U< Talo] Aetolo] olw A AN
o] 77 B2
9] Yol AxzHge) Yolg
g 2 e
(2] Ho)=(8F) X+ x (#18)

(RF8) X (A18) x5 X (A1)
= (@78) X (IA8) X (MAB)

A (o] EloN=(EFE) X (HRIB) x

T PoR 7

Il

(ERS)uE 258

039 (89 Wo])=3%x6x%x6=108 (cm?)
= 108 cm”

040 €9 ¥IA&2 5 cmo|E&
(89 Yo|)=3.1x5%X5=77.5 (cm?

g 77.5cm’

041 €IED © ¥¢) BYd= HAEe] I5emY ¥ =
Folnz
(Hu] Y gol)=3.14 x15x 15 >3%
=706.5 (cm®) » 2o
Hal| © vl walhel dois 7o vaE 2 ge [3u]
I @ | wale) Hojg T3t B2 28| ™"
042

(CBAMF& 9] 3 Hef Zoj)

=28-+4=7 (cm)

(29 BhR8)=(BAZE 9] & we) Zo)
=7 cm

— (99 Hol)=314 X7 X7
=153.86 (cm”)

& 153.86 cm”

043 (£ 99 ¥A§)=20—8
=12 (cm)
(5 9] yolel &)
=3.1x12%x12—3.1X8X%X8
=446.4—198.4
=248 (cm?)

& 248 cm®

B 0 (=5 A= o)
=3X3Xx3=27 (cm?)
(T=9 7 v go))

=3X6xX6=108 (cm*) > 4%
® — 108 +27=4(t]) > o3
© S=4 o HiS(T B2 W Hielel HOIE 2
a2t et e 6%l
18| @ Sx3 7 Hicto) Hol= 824 2 st 4 |2,g B
0lo| & HiQIX] 7B HS
ED)) YXIS0| w7t £lo 1o o= (mxm)Hizt g
Lc
045 (FHAE)=RAS)+
=50=2=25 (cm)
(9] Yo])=3x25x%25
=1875 (cm?)
& 1875 cm’
046 - (A8°] 40 cm? Y] YA E)=40-+2
=20 (cm)
(9] Hol)=3.1x20x 20
=1240 (cm®)
« (A18°] 32 cm¢l Y9 ¥R E)=32+2
=16 (cm)

(9] Yo])=31x16x16
=793.6 (cm”)
2 (QlolAEE) 20, 3.1 x 20 X 20, 1240 :
16, 3.1 X 16 X 16, 793.6

047 (EX|T9] 912 5)=120-+2
=60 (cm)
(FEA L] Ho])=3.14 X 60 X 60
=11304 (cm?)

& 11304 cm®

A 9] 7F27F 60 cm, klliﬂ- 70 cm¥ o vt
5 U 7 & 99 A5 60 cmY YTt
(Ts 3 = 78 2 99 521 8)=60-+2

=30 (cm)
(THs = = 7 2 99 Yo])=3.1x30x 30
=2790 (cm®)
& 2790 cm”




EE 1448~ 1475 SSEN EF

049 () (BAAE 2 9219 Yo])=25X% 25

=625 (cm”)
@) (¢ 2% 7k Yo])=3x 15X 15
=675 (cm?)

(3) 625<675% ¥ B WAt ¢ 202
d 2of gAE Agsjiof o o]5e] gy},
2 (1) 625 cm® 2 675 cm”® (3) ¥ 2Ok A}
ED)) sovt s1g48 3717t Such,

050 (9] Yo))=3.1 x &) x (¥ &)=251.1
— (B8R 8) X (¥ §)=251.1+3.1=281
9x9=8]10]|B& (Hx]=2)=9 cm

g 9cm

051 FAHAE dH dol&= ¥ MxEYUth
(2™ 99 Yo))=3x[Ix[J=147
—[Ix[J=147+3=49

7TXT7=490]8& []=7
wekA] FHAS HY Zol= 7 cmYyrt,

&7 cm

052 (9] Hol)=3.14 X (WA F) X (¥ F)=28.26
— (RHA1§) X (§HA]§)=28.26+3.14=9
3x3=90]27 (¥Ix]&)=3 cm
(R{)=3%x2=6(cm) —[1=6

o6
NED) Fales A xigo|l22
HiX|2S 78t & 26iS BhICt
053 (HHAB)=(¥F) - (gF:L)+-2
=25.12+3.14+2=4 (cm)
(g9 Yol)=3.14 x 4 x 4=50.24 (cm?)
& 50.24 cm’

i ;%4 u0|=‘ %E!Llu

Zo]7} 124 cmgl ’éAP— ‘a‘?lﬂur ﬁzl‘“ HE

o] B AMg3le] UhE o] Y=L 124 emyyth
HMAE)=124+3.1+2=20 (cm)

(9] ¥ol)=3.1x 20 x20=1240 (cm®)

2 1240 cm®

057 (9] o) =(AA2E Wol)

D © (8371 62.8 cmgl 9] BHA|E)
=62.8+3.14+-2=10 (cm)

(9357} 62.8 cm Q] 99 ¥o))
=3.14X10X10
=314 (cm?)
(937} 50.24 cm?l 99 ¥xE)
=50.24+3.14+-2=8 (cm)
(937} 50.24 cmQ) €< Yol)

=3.14 X8 X8
=200.96 (cm”) b4
— (F 9] o9 3)=314+200.96

=514.96 (cm®) »2x
M © 5 7ol 5018 242 78t A% |4z \SM
2 @ = 20| Holo) Br2 13t HS EEl

056 (9] wol)=3.1x(§HF) x (A& =27.9

— ({AF) X A F)=27.9+3.1=9
3x3=9°|E& (¥IA&F)=3 cm
(®83)=3x%x2x%3.1=18.6 (cm)
2 3cm, 18.6 cm

=16x%x12=192 (cm’)
(g9 ¥o))=3x (R &) X (FHx§)=192
— (B2 8) X (A §)=192+-3=64
8 X 8=640]B2 (YA E)=8 cm
(¥F)=8x2x3=48 (cm)
= 48 cm

COED 0 (A =7429] yo))
=314 X B E) X (X)) =785

— (BHA]§) X (§1A]§)=78.5+3.14=25

5 X 5=25°]B=& (¥1X]&)=5cm »27
@ (FH2 70| g vk =2zt Ag)
=5%x2x3,14=31.4 (cm) » o
® (F87F A=)

= (A E7o| T vkl Zeizt Ae))
X (@2 vH %)

=31.4x%2

=62.8 (em) 2%

W © 75kt 20| ixisE 78 2 25

I © ik 7200 o i e JAelE 7 3% |24 o
HA £20| 2aft ARIE T8 A 28

E0)) # kol 2740| §t HIR| 2247t 72l fFe S

Lick
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ot Zop

059 (857178 cm?l ¥ ¥ §)=78-+3+2
=13 (cm)
(857 78 cm<l ¥ Ho|)=3x13x 13
=507 (cm®)
Hol7l Y42 2 Hoj1 432< 5070|122
o 2 ¥e 937 78 ecmgl ¥y,
EEED - 50171 432 cm®Y 9o ¥ &L
[ ] cm=}al 8tH
3X[Ix[]=432
—[Ix[J=432+3=144
12X 12=1440122 [ =12
« (RF7} 78 cm?l 9] vk &)
=78+3+2=13 (cm)
Hiz| o] 442 2 Yoj1 12< 130|822
o 2 9L 9571 78 cm?l ¥yt

#[ 1[0O]

1

060 @ (RIAE)=16-+2=8 (cm)
(Zelolme] Wo))=3,14 X 8 X 8=200.96 (cm”)
& (¥FX8)=56.52+3.14+2=9 (cm)
(Zetolghe] Wol)=3.14 X 9 X 9=254.34 (cm?)
200,96 < 254,34 < 3140|128
Yol7t 71 F2 Zeto]m2 ¢hJuyth,

ED))) 2o Ho| Hlu W

(2] 1] S0IE F5t0f HlmEfL|Ch

(2 2] HIX[S0| 25 o7t Hen2 HIXISS bW Ct
[ 3] XIE0] Z4-E o7t 282 XIS Hlwech
(2 4] 837t 245 W07t Hea2 AFE H|wgilch

061 FEEEED xopi 220t vjmstor 7158 2 29

CIED 0 O (Y YWo))=3.1x9x9
=251.1 (cm?)
© W) =14+2=7 (cm)
(89] Yol)=3.1x7x7=151.9 (cm®)
© (¥HX]2)=49.6+3.1+2=8 (cm)
(Y9 Wo|)=31x8x8=1984 (cm®) »=
@ Ho)7t WEsE & doln
251.1>198.4>151,9>111.60|2&
3717} 2 YR AR 7|58 29

Q, ®, ©, @YYt =
A © 2o Hols 22t 78t 32 4% -
IR @ 7|7} 2 e AR 72 £ AR |21

062 (MAZ FEO] yol)
=314x18%x18+2+(3.14X9x9+2) X2
=508.68+254.34="763.02 (cm”)

2 763.02 cm’

063 (MA3E 79| Yol
= (AAZ+3 9] Yol)— (Rhd e Hel)
=16 X8—314 X8X 82
=128—100.48=27.52 (cm®)
g 27.52 cm’
EB)) (MASIK| 22 ol o= (1ol Ho))

064 Ze] Yol g0l 12 med ¥ 1719 Holet 2
F4t,
(RE°l 12 mQl ¥ ¥Hx§)=12-+2=6 (m)
(o] gol)=3.1X6X6=111.6 (m?)
& 111.6 m*
E5)) (XI20| 12 mQ! F o] Holo| &)
=(XIE0| 12 m¢! & 1712 Hol)

065 (KE°l 14 cm?l €9 ¥Ix]§)=14-+2
=7 (cm)
(AE°] 14 cmgl 99 Ho))=3 X7 X7
=147 (cm®)
(RSl 5 cmQl Y9 ¥A§)=5+2
=25 (cm)
(A1E°l 5 emsl ¥ Ho])=3%x25x25
—18.75 (cm®)
(AHEEE Fol<] Yeol)
=(AF°] 14 cm?l ¥9] dol)
— (R 20| 5 cm9l 99 o))
=147—18.75=128.25 (cm”)
2 128.25 cm”

066 (23 gx]9] Yo))
= (kR E0] 16 cm?l ¥H49] Hol)

—(HEx]E0] 5 cm?l ¥H9] Hol)
=(3.1x16X16)~2—(3.1X5X5)=2
=396.8—38.75=2358.05 (cm”)

CEED (29 A o))
=((RFx]E°] 16 cm¢<! €2 Yeol)
—(HHx]Eo] 5 cm9l €] Yol))+2
=(3.1X16x16—3.,1X5X5)+2
=(793.6—77.5)+2
=716.1+2=358.05 (cm?)
& 358.05 cm”




22 1478~150% SSEN EF

067 D 21 oagiel wois oA 7ator siex| o=z | - 070 105, 20 b8
KRR i oo simivol wini o o o | b e Py
| o2 27/p1 712 30 cm, M2 15 cm®! TARLE moo| EicE | | =21.98 (cm)
(W= 29 ¥ 5)=(¥F) - (dF8) 2
CHED =21.98-+-3.14-2
=3.5 (cm) )
{ (3) 3.5 cm > 1%
e o
a9 eqee) Yolt 742 30 cm, A2 15 cmel | 071 W 8FE s
Az o] Yolot gromz @ (¢ 78] ¥5)=10x3.1=31 (cm)
(29 2899 Ho)) (P L9 9%F)=5x3.1=15.5 (cm)
o 1s - A 710 YFL 9 L] 939
=450 (cm”) boE 31+-15.5=2() 44t Lo
Ha © 12 egcl wolE Pals s 2 e |4d| Uzﬂjxeo s T o
718 @ 12l eagicl Hojg el 29 Elk D Aimol MAC B WAL
- 072 () (2 ¥4 A§)=126-+3=42 (cm)
068 (=34 yo])=3x4x4=48 (cm®) (ZF2. vhF o] R 2)=42=2=21] (cm)
(2ZH el) — (&2 ulF19) 9F)=21 X 3=63 (cm) >4
=({HA]50] 8 cm?l ¥2] Yo (2) 63 cm >
— (kA 20] 4 cm?l ¥9] Yol) Q
=3X8X8—3x4x4 073 (16 588 cm? > 2w
=192—48=144 (cm”) (2) (9 9bol] Q= BAZHE O Yol)=28 x 282
(224 Qo)) 5 =392 (cm®)
=(HEx]Eo] 12 cmgl ¥<] Yol (¢ 8rofl e AAZE <] gol)=28 X 28
— (#2180l 8 cm?l €9 Yo =784 (cm®)
=3X12X12—3X8X8 392 cm’*< (9] Yo]), (g2 do])< 784 cm®
=432—192=240 (cm”) olm= o] Yoli 588 cm’Z © A 25Ut rau
(24 gol) |
=80l 16 cm?l €9] Yol 074 (V) ¥HAF, YA & gk
— (kA1 20] 12 cmdl 9] Yol) @) (749 fae] Qo)) =3x4x 4
=3x16xX16—3X 12X 12 =48 (cm”) >3
=768—432=336 (cm”) 3 48 cm’ s
© 48 cm’, 144 cm’, 240 cm’, 336 cm®
075 12 3:3,2 (2=
(2) (Y¢] Wol)=3.14x3x%x3
=28.26 (cm®)
(BZ+g 9] Hol)
= (428 4719 Hol)
+ (&2 AAZFE 5709] Hol)
=(2x2+2)x44+(2x%x2)%x5
¥ e ut etmapis =8+20=28 (cm®)
[069~076] M&E Tt F&2| @ 58 B sBldng
069 (1) %o} om | (AR 3t 9] Yol)—(ZZHF 2] Heol)
2) YFa2 A dASuE 224 o AFLI | =28.26—28=0.26 (cm®) >3

Rl Yo] Yrge Fa, 3 0.26 cm” b
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ot oy

076 (O (F Fo]5 H=+ gl ARESE F0]9 Yol)
=3.1X22x22=1500.4 (cm?)
(S Fo]8 T=E f| ARESE Fol9] Yol)

= (¥R Ee] 20 cm$! €9 Hs]o])x%

=(3.1X 20X 20) x%z%o (cm®)
— (AR83E Fo] 9 Y o])=1500.4+930
=2430.4 (cm?) o=

(2) 2430.4 cm” >
ER)) 8t M2 FZAlo= § HiF S ZEE 360°0|122
(4 S0|E TteEE o AKESE S0|9 ZE)
=360"—90° —270°
270°= 360°2| 0I_§
( at E i| AKZ 8 Z0(2] 5l0])

01 20 cm®! ©9| o)) x >

0}

HO
Opt
mlm

o

(

oS,

¥
g

077 @=n 19 AFE9 JA 7719 Ae
AE0] 50 mQl o] Yot Zomg
(1 AF29] Al F7te] A7)
=50 X 3.14=157 (m)
2 157 m

Y
g
)
‘T

(2¥ AF29 TA 7] AH)
=52x%3.14=163.28 (m)

2 163.28 m
(19 A=} 29 AF29] A9 )
=163.28—157=6.28 (m)
el T FFR0| A9 2e]7} 6,28 m |
oz 2¥ AFRA dEle ARKE 6.28 m
ol A Edatd gy,

Y
£

2 6.28 m

078 @=n 4430 WHe] ol o YRt
3, A7) ol o] HXET T
Yk,
2 g3 O, vRAE O
@e (Y9 ylo))=(Fztzrg <] Wol)
=(E8l9 Zo]) X (°])+2
=(@F) X (FRF)+2
=@F) X AB) X (WA +2
=@EF) X (RB)+2x (A1)
=(g38) X (A F) x FAB)

g 9%, YRS, WAE, YAl E, $AE

(O
[=X=7

01 | =& 24 »m @ AciaiBo 0| F517| — @ 25 7517

@ At Ee] EolE [ emetar sHd
(194-27) X []=-2=506,
46 X[ ]+2=506,
46 X[]=1012, [ 1=22
e (7H & 99 A8)=RAEEY #oI)
=22 cm
(2%)=22x3.14=69.08 (cm)

& 69.08 cm

02 (1) (127 ui=te] A
=3X2%3.1=18.6 (cm)
2 (REx]E°] 15 cm?l ¥9] ¥F)
=15%X2X%3.1=93 (cm)
(3) (122 =9 v -"ﬁ)
=¥t 5°] 15 cm¢!
(27 e -?iT)
=93-+-18.6=5(1})
2 (10186 cm @ 93cm (3 58H]
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oF U,
[1x20+2=157,
[ ]=157 X 2+20=15.7 4%
@ webA [ ghe] gt == 15,794 (s
© wziMoz Mzt HRg Ealsls ol ol |,y
fﬁﬁ E 5t A4 = E
| (hOTYTETE e b
© [ oioll Y2 48 7t A2 25

01 8z8el S8, 9o N2, ALY 538w
ahel gl o] x| 29| 3ujuct A7 Yo} X2 4u)
wr} ey

34

02 ® 9582 99 AFo dig 45 vledud,
g ®

03 (83 -(H8)=94.24+-30=3.141"-- — 3.14

& 3.14
B (87)+(XI8)=(2F8)
04 (FubA9) YF)=75%2x3=45 (cm)
(Hek 9] ¥35)=60 x 3=180 (cm)
& 45, 180

05 RAS)=27+-3=9 (cm)
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